

2023年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估省级工作对接会在贵阳召开

杨子强讲话 徐麟主持并讲话 李炳军汇报 时光辉参加

贵州日报讯(记者 许邵庭 曾书慧) 1月10日,2023年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估省级工作对接会在贵阳召开。国家考核评估综合检查组组长,中国人民银行原党委委员、行长助理,中国金融教育发展基金会理事长杨子强讲话。省委书记、省人大常委会主任徐麟主持会议并讲话。省委副书记、省长李炳军汇报我省2023年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作情况。广东省政府党组成员陈良贤汇报粤黔东西部协作工作情况。省委副书记、省委政法委书记时光辉,副省长罗强参加会议。

杨子强指出,开展巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估,是过渡期一项重要制度性安排,习近平总书记高度重视,多次发表重要讲话、作出重要指示,为持续深化巩固拓展脱贫攻坚成果、做好考核评估工作指明了方向、提供了根本遵循。希望贵州省充分认识做好考核评估工作的重要意义,齐心协力配合考核,实事求是反映情况,全面客观展示工作实效,确保考核评估工作有力有序开展。综合检查组将深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,严格按照考核评估工作方案、实施方案要求,较真碰硬、客观公正开展考核,帮助地方及时发现苗头性倾向性问题,把真实情况摸上来,把差距不足找出来,确保考核评估真实性、客观性和准确性,共同向党中央、国务院交出一份满意答卷。

徐麟强调,推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,是以习近平同志为核心的党中央从战略全局作出的重大决策部署。贵州全省上下将从衷拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示精神,深刻把握开展考核评估的重大政治意义,坚决扛牢政治责任,确保党中央决策部署在贵州不折不扣落地见效。各地各部门要全力支持配合考核评估工作,认真细致做好服务保障,如实反映情况、严守纪律规矩、创造良好条件,确保考核评估工作圆满顺利完成。对考核评估中发现和指出的问题,要照单全收、主动认领,即知即改、立行立改,做到务求实效抓整改、统筹兼顾抓整改、标本兼治抓整改,确保问题整改到位,在有效破解难题中有力提升工作水平。要以考核评估为契机,学习运用“千万工程”经验,以“四在农家·和美乡村”为载体,加快建设巩固拓展脱贫攻坚成果样板区,奋力在乡村振兴上开新局。

李炳军在汇报时说,贵州认真学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,始终扛牢巩固拓展脱贫攻坚成果重大政治责任,扎实做好防止返贫动态监测和帮扶、巩固提升“3+1”保障成果、易地搬迁后续扶持等重点

工作,坚决守住不发生规模性返贫底线。守牢耕地保护红线和粮食安全底线,大力发展乡村特色产业,增加脱贫群众收入,以产业振兴推动乡村全面振兴。我们将用好考核评估契机,扎实抓好反馈问题整改,推动各项工作不断取得新成效,确保党中央、国务院重大决策部署落地落实。

陈良贤在汇报时说,广东深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作和视察广东重要讲话重要指示精神,坚持高位推动,精心谋划部署,做实重点领域协作,积极推进工作创新,全力做到组织推动更加有力、携手振兴更加深入、政策体系更加完备、协同联动更加紧密、合作领域更加宽广,扎实推动粤黔协作各项工作,携手走好高质量发展之路。

国家考核评估综合检查组,广东省有关部门负责同志,省有关部门负责同志参加会议。

胡忠雄率队在比亚迪股份有限公司考察

王传福参加

本报深圳电(记者 代晓龙) 1月9日,省委常委、市委书记、贵安新区工委书记胡忠雄率队在比亚迪股份有限公司考察。比亚迪股份有限公司董事长兼总裁王传福参加。

比亚迪轨道业务总经理李慧,弗迪电池副总经理张寿波;贵阳贵安领导刘本立、王增、刘良果参加。

来到比亚迪股份有限公司,胡忠雄走进企业展厅,现场观看企业产品功能演示,详细了解

企业技术优势、品牌建设等方面情况。胡忠雄对比亚迪股份有限公司长期以来给予贵阳贵安产业发展的支持表示感谢,对企业技术创新取得的成绩表示钦佩。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十精神,深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,坚定不移推进“工业强市”战略,奋力以工业大突破夯实“强省会”的产业基础。贵阳贵安与比亚迪有深厚友谊和良好合作基础。希望双方牢牢把握发展机遇,以项目为

纽带,把合作项目建设好、运营好,加快把务实合作推向纵深,共同开创更高质量、更深层次、更宽领域的合作共赢新局面。贵阳贵安将始终把服务企业放在首位,用心用情用力为企业发展营造良好环境。

王传福对胡忠雄一行的到来表示欢迎,对贵阳贵安给予企业的关心关注表示感谢。在简要介绍企业发展情况后,他说,当前,在双方共同努力下,各领域合作正稳步有序推进。企业将

始终坚持“用技术创新,满足人们对美好生活的向往”的理念,抢抓发展机遇、深耕技术创新,携手生态合作伙伴,坚定不移投资贵阳贵安、扎根贵阳贵安,全力把现有合作成果巩固好,把未来合作拓展好,以实际行动参与贵阳贵安产业生态建设,为地方经济社会高质量发展贡献更多力量。

比亚迪股份有限公司有关负责人,贵阳市有关部门负责人参加。

胡忠雄在广州与广东省能源集团有限公司董事长张帆座谈

文联合参加

本报广州电(记者 代晓龙) 1月10日,省委常委、市委书记、贵安新区工委书记胡忠雄在广州与广东省能源集团有限公司党委书记、董事长张帆座谈,双方就高质量推进务实合作进行深入交流。

广东省能源集团有限公司党委副书记、总经理文联合,党委委员、副总经理姚纪恒;贵阳贵安领导刘本立、王增、刘良果参加。

来到广东省能源集团有限公司,胡忠雄走

进企业展厅,认真听取企业发展情况介绍。在双方座谈中,胡忠雄对广东省能源集团给予贵阳贵安能源保障的支持表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十精神,深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深入实施“强省会”行动,全力推动高质量发展。双方合作项目是推进源网荷储一体化、保障未来能源需要的重要项目。希望双方把握粤黔东西部协作重大机遇,运营好

存量项目、建设好在建项目、谋划好未来项目,在依法依规、保障安全的前提下,进一步加大投资力度、加快建设进度,聚焦地方所需、企业所能挖掘更多合作结合点,更好实现互利共赢。贵阳贵安将全力强化服务保障,让企业放心经营、安心发展。

张帆对胡忠雄一行的到来表示欢迎,对贵阳贵安给予企业项目的支持表示感谢。在简要介绍双方合作、企业业务等情况后,他说,双方有良好

合作基础,企业对贵阳贵安未来发展充满信心。广东省能源集团有限公司将深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,全面落实能源安全新战略,深入挖掘双方合作潜力,找准双方合作着力点、结合点,推动双方合作共识转化为合作项目,为贵阳贵安经济社会发展提供安全可靠绿色低碳能源保障。

广东省能源集团有限公司,修文县、市有关部门负责人参加。

